
割合 回答数 １学年 ２学年 ３学年

124 157 131

とても充実している。 47.1% 194 49 79 66

まずまず充実している。 45.1% 186 63 66 57

あまり充実していない。 5.8% 24 9 7 8

充実していない。 1.9% 8 3 5 0

とてもそう思う。 64.8% 267 71 111 85

ある程度そう思う。 30.8% 127 47 39 41

あまりそう思わない。 3.2% 13 3 6 4

そう思わない。 1.2% 5 3 1 1

とてもそう思う。 61.7% 254 72 101 81

ある程度そう思う。 28.4% 117 40 34 43

あまりそう思わない。 7.8% 32 9 17 6

そう思わない。 2.2% 9 3 5 1

とても集中している。 33.3% 137 33 55 49

ある程度集中いている。 58.7% 242 80 89 73

あまり集中していない。 6.1% 25 8 11 6

集中していない。 1.9% 8 3 2 3

よく理解できる。 24.8% 102 28 40 34

ある程度理解できる。 63.6% 262 80 94 88

あまり理解できない。 9.2% 38 14 17 7

理解できない。 2.4% 10 2 6 2

とても分かりやすい。 45.9% 189 51 79 59

ある程度分かりやすい。 47.3% 195 65 70 60

あまり分かりやすくない。 5.8% 24 8 7 9

分かりやすくない。 1.0% 4 0 1 3

進んで質問をする。 19.2% 79 29 23 27

ある程度質問をする。 35.0% 144 39 59 46

あまり質問をしない。 36.2% 149 46 58 45

質問をしない。 9.7% 40 10 17 13

とてもていねい。 63.3% 261 70 110 81

ある程度ていねい。 33.7% 139 49 41 49

あまりていねいではない。 2.2% 9 4 4 1

ていねいではない。 0.7% 3 1 2 0

よく取り組んでいる。 26.9% 111 34 35 42

ある程度取り組んでいる。 52.7% 217 60 86 71

あまり取り組んでいない。 15.8% 65 26 25 14

取り組んでいない。 4.6% 19 4 11 4

よく取り組んでいる。 49.0% 202 46 74 82

ある程度取り組んでいる。 43.0% 177 64 71 42

あまり取り組んでいない。 7.3% 30 13 10 7

取り組んでいない。 0.7% 3 1 2 0

私はわからないところがある時、自分か

ら先生に質問している。

先生に質問した時、先生はていねいに対

応してくれる。

私は学校以外にも学習に取り組んでい

る。

私は朝学習に無言で一生懸命取り組んで

いる。
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私は充実した学校生活を送っている。

私は学校内で、友達と楽しく過ごしてい

る。

私は、学校外でも、友達と楽しく過ごし

ている。

私は授業に集中して取り組んでいる。

私は授業の内容を理解できる。

先生はわかりやすく授業を進めてくれ

る。



常に心がけている。 40.5% 167 43 65 59

ある程度心がけている。 51.7% 213 67 80 66

あまり心がけていない。 5.8% 24 12 7 5

できていない。 1.9% 8 2 5 1

常に意識している。 68.9% 284 69 104 111

ある程度意識している。 23.5% 97 37 40 20

あまり意識していない。 6.1% 25 16 9 0

意識していない。 1.5% 6 2 4 0

よくできている。 40.5% 167 37 67 63

ある程度できている。 48.1% 198 66 75 57

あまりできていない。 10.0% 41 19 12 10

できていない。 1.5% 6 2 3 1

常に心がけている。 62.4% 257 75 96 86

ある程度心がけている。 34.7% 143 46 53 44

あまり心がけていない。 2.2% 9 2 6 1

心がけていない。 0.7% 3 1 2 0

常に心がけている。 59.0% 243 69 84 90

ある程度心がけている。 35.7% 147 43 64 40

あまり心がけていない。 4.4% 18 11 6 1

心がけていない。 1.0% 4 1 3 0

よく取り組んでいる。 56.1% 231 70 83 78

ある程度取り組んでいる。 40.0% 165 50 66 49

あまり取り組んでいない。 3.2% 13 3 7 3

取り組んでいない。 0.7% 3 1 1 1

よく取り組んでいる。 70.4% 290 91 106 93

ある程度取り組んでいる。 23.8% 98 27 39 32

あまり取り組んでいない。 3.9% 16 5 10 1

取り組んでいない。 1.9% 8 1 2 5

よく指導してくれる。 61.4% 253 82 101 70

ある程度指導してくれる。 27.4% 113 27 40 46

あまり指導してくれない。 9.0% 37 12 12 13

指導してくれない。 2.2% 9 3 4 2

とてもそう思う。 56.6% 233 67 98 68

ある程度そう思う。 36.7% 151 50 48 53

あまりそう思わない。 5.1% 21 6 8 7

そう思わない。 1.7% 7 1 3 3

大切に利用している。 75.2% 310 89 119 102

ある程度大切に利用している。 24.3% 100 35 36 29

あまり大切に利用していない。 0.5% 2 0 2 0

大切に利用していない。 0.0% 0 0 0 0
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私は元気なあいさつをすることを心がけ

ている。

先生は悩み事などの相談にていねいに応

じてくれる。

私の学校の設備や施設を大切に利用して

いる。

私は黙動清掃を意識して、一生懸命に掃

除に取り組んでいる。

私はルールを守って安全な登下校を心が

けている。

私は頭髪や服装など、中学生らしい身だ

しなみを心がけている。

私は委員会活動や係活動に一生懸命に取

り組んでいる。

私は部活動に一生懸命に取り組んでい

る。

部活動の顧問の先生はていねいに指導し

てくれる。

私は下駄箱にくつをしまう時に、かかと

をそろえることを意識している。



とてもそう思う。 62.0% 254 77 95 82

ある程度そう思う。 36.8% 151 44 59 48

あまりそう思わない。 1.0% 4 1 2 1

そう思わない。 0.7% 3 2 1 0

とても気を付けている。 40.7% 167 45 63 59

ある程度気を付けている。 42.7% 175 55 67 53

あまり気を付けていない。 13.7% 56 20 19 17

気を付けていない。 3.4% 14 4 8 2

使用していない。 8.8% 36 8 14 14

時間を決めて楽しむ。 31.5% 129 37 47 45

たまに時間を超える。 36.1% 148 51 54 43

いつも時間を超える。 24.1% 99 28 42 29

使用していない。 24.1% 99 24 37 38

時間を決めて楽しむ。 33.2% 136 38 55 43

たまに時間を超える。 23.9% 98 44 28 26

いつも時間を超える。 19.3% 79 18 37 24

とてもそう思う。 70.5% 289 81 115 93

ある程度そう思う。 18.8% 77 25 23 29

あまりそう思わない。 4.1% 17 6 5 6

そう思わない。 7.1% 29 12 14 3

実行している。 24.9% 102 22 35 45

ある程度実行している。 36.6% 150 47 57 46

あまり覚えていない。 17.6% 72 21 27 24

知らない。 21.5% 88 34 38 16

実行している。 67.8% 278 81 103 94

ある程度実行している。 29.0% 119 38 48 33

あまり実行していない。 2.4% 10 5 3 2

実行していない。 1.2% 5 0 3 2

ある程度実行している。 51.2% 210 64 76 70

たまに渡さないことがある 40.7% 167 52 71 44

あまり渡さない 6.1% 25 6 5 14

渡さない 2.4% 10 2 5 3

私は「いじめ０宣言」を意識して生活し

ている。

小見川中学校の教室や校内の環境や掲示

物は整っている。

私は学校からのお知らせや学年だよりを

保護者に必ず渡している。

私は食事や睡眠など、自分の健康管理に

気をつけている。

私はスマートフォン、パソコン等を適切

な時間内で使用している。

私はゲーム機器を適切な時間内で楽しん

でいる。

私はSNS等の使い方で、トラブルを起こ

したり、トラブルに巻き込まれたりして

いない。

私は「小見川中ライフスタイル宣言」を

意識して生活している。


